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Η ΣΕΔ και το Kitchen Project!Η ΣΕΔ και το Kitchen Project!
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Στις αρχές Σεπτεμβρίου, μετά από διερεύνηση των αναγκών των ωφελούμενων,

πραγματοποιήθηκαν δύο μεγάλες δράσεις μαγειρικής στο πλαίσιο του“The

Kitchen Project”, στις οποίες χρησιμοποιήθηκαν τα εργαλεία της ΣΕΔ. Δεν ήταν η

πρώτη φορά που γίνεται αυτό, αλλά ήταν η πρώτη φορά που οι δύο δράσεις

υλοποιήθηκαν με μια μέρα διαφορά και ταυτόχρονα λήφθηκε ανατροφοδότηση

από τους ωφελούμενους. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα να υπάρξει μεγάλη συμμετοχή

των ωφελούμενων και θετική ανατροφοδότηση σε ποσοστό που άγγιξε το 90%.

Επίσης, χρησιμοποιήθηκε μια πρωτοποριακή μέθοδος λήψης ανατροφοδότησης:

οι φωτογραφίες. Για μια ακόμη φορά, η προσέγγιση ΣΕΔ συνέβαλε στο σχεδιασμό

και την υλοποίηση επιτυχημένων δράσεων καθώς και στην καλύτερη ανταπόκριση

του ΕΕΣ στις ανάγκες των ωφελούμενών του!



Εκδρομή στο Σπήλαιο των ΛιμνώνΕκδρομή στο Σπήλαιο των Λιμνών
 Το ΚΦΑΑ Καλαβρύτων έχοντας πάντα ως γνώμονα την ομαλή κοινωνική ένταξη

και την εκπαίδευση των φιλοξενούμενών του, οργάνωσε άλλη μια εξόρμηση στην

γύρω περιοχή. Αυτή συμπεριέλαβε επίσκεψη στο Σπήλαιο των Λιμνών και στο

σύγχρονο μουσείο της  εγκατάστασης αλλά και περίπατο σε κοντινό μονοπάτι με

προορισμό το χωριό των Καλαβρύτων.

 

Όλα τα παιδιά, εισήλθαν στον χώρο του Σπηλαίου, όπου με την βοήθεια της

ξεναγού και των διερμηνέων, ενημερώθηκαν για την περιβαλλοντική ζωή του

σπηλαίου, την πανίδα και την χλωρίδα που διαβιεί και αναπτύσσεται τόσο στον

εσωτερικό χώρο όσο και στη γύρω περιοχή. Οι ανήλικοι έδειξαν μεγάλο ζήλο στο

να μάθουν πώς ακριβώς λειτουργεί το περιβάλλον ενός σπηλαίου, τις

θερμοκρασίες που αναπτύσσονται καθώς και για τον μηχανισμό σχηματισμού των

σταλαγμιτών και των σταλακτιτών. Εντυπωσιάστηκαν με την ποικιλία των

πετρωμάτων αλλά και με τις διάφορες μορφές που έχουν πάρει.

 

Η εκδρομή ολοκληρώθηκε με έναν βιωματικό περίπατο στο δάσος, όπου

απεικονίστηκαν στους ανηλίκους όλα όσα άκουσαν θεωρητικά στο μουσείο για το

περιβάλλον της περιοχής, τώρα όμως στις πραγματικές τους συνθήκες.

Κέντρο Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων

στα Καλάβρυτα


